



prefeitura de  
**PORTO ALEGRE**

**SECRETARIA MUNICIPAL DE ADMINISTRAÇÃO E PATRIMÔNIO  
EQUIPE DE CONCURSOS - USI/DSP/SMAP  
EDITAL**

**EDITAL DE RETIFICAÇÃO Nº 004/2024**

**CONCURSOS PÚBLICOS 749 A 790 - ASSISTENTE OPERACIONAL - DMLU,  
AUXILIAR DE FARMÁCIA, TÉCNICO EM NUTRIÇÃO E DIETÉTICA,  
TERAPEUTA OCUPACIONAL E MÉDICOS ESPECIALISTAS**

**PROCESSO 23.0.000141599-9**

O MUNICÍPIO DE PORTO ALEGRE, por intermédio da Secretaria Municipal de Administração e Patrimônio, através do Instituto Mais de Gestão e Desenvolvimento Social - INSTITUTO MAIS, no uso de suas atribuições legais, torna público a retificação do Edital de Abertura 175/2023, conforme segue:

1. Altera-se o item 7.3, do Capítulo VII - Da Prestação das Provas Objetivas, conforme abaixo:

**Onde se lê:**

"7.3. O candidato deverá comparecer ao local designado para a Prova com antecedência **mínima de 30 (trinta) minutos**, munido de:

**a) caneta esferográfica de tinta azul ou preta, de corpo transparente;**

**b) ORIGINAL** de um dos documentos de identidade a seguir: Cédula Oficial de Identidade (RG e RNE); Carteira e/ou Cédula de Identidade expedida pela Secretaria de Segurança, pelas Forças Armadas, pela Polícia Militar ou pelo Ministério das Relações Exteriores; Carteira de Trabalho e Previdência Social (CTPS); Certificado de Reservista; Passaporte; Cédulas de Identidade fornecidas por Órgãos ou Conselhos de Classe, que por Lei Federal valem como documento de identidade (OAB, CRC, CRA, CREA, CRF, CRQ, etc.) e Carteira Nacional de Habilitação (CNH) (com fotografia na forma da Lei n.º 9.503/1997);

**b.1) APLICATIVO** de um dos seguintes documentos digitais de identificação: Cédula de Identidade (RG), ou Carteira Nacional de Habilitação ou Título Eleitoral Digital (e-Título) com foto. Neste caso, a conferência será feita exclusivamente por meio do acesso ao documento no aplicativo do órgão emissor;

**c) comprovante de inscrição (que só será solicitado caso o candidato não conste da lista de inscritos )."**

**Leia-se:**

"7.3. O candidato deverá comparecer ao local designado para a Prova com antecedência **mínima de 30 (trinta) minutos**, munido de:

**a) caneta esferográfica de tinta azul ou preta, de corpo transparente;**

**b) Documento de identificação oficial**, podendo ser: Cédula Oficial de Identidade (RG e RNE); Carteira e/ou Cédula de Identidade expedida pela Secretaria de Segurança, pelas Forças Armadas, pela Polícia Militar ou pelo Ministério das Relações Exteriores; Carteira de Trabalho e Previdência Social (CTPS); Certificado de Reservista; Passaporte; Cédulas de Identidade fornecidas por Órgãos ou Conselhos de Classe, que por Lei Federal valem como documento de identidade (OAB, CRC, CRA, CREA, CRF, CRQ, etc.) ou Carteira Nacional de Habilitação (CNH) (com fotografia na forma da Lei n.º 9.503/1997);

**c) comprovante de inscrição (que só será solicitado caso o candidato não conste da lista de inscritos ).**

**7.3.1.** O candidato poderá apresentar, no ato da identificação, por meio de aplicativo no telefone celular, documento digital de identificação da Cédula de Identidade (RG), da Carteira Nacional de Habilitação (CNH) ou do Título Eleitoral Digital (e-Título). Neste caso, a conferência será feita exclusivamente por meio do acesso ao documento no aplicativo do órgão emissor, não sendo aceito qualquer outro meio de visualização do documento.

**7.3.2.** Após a identificação do candidato, o uso do celular fica proibido e deve estar desligado e lacrado."

2. Os demais itens do Edital de Abertura 175/2023 permanecem inalterados.

Porto Alegre, 17 de janeiro de 2024.

**ADRIANA DOS SANTOS CAIERON,**

Diretora de Seleção e Provimento.



Documento assinado eletronicamente por **Adriana dos Santos Caieron, Diretor(a)-Geral**, em 17/01/2024, às 14:46, conforme o art. 1º, III, "b", da Lei 11.419/2006, e o Decreto Municipal 18.916/2015.

---



A autenticidade do documento pode ser conferida no site <http://sei.procempa.com.br/autenticidade/seipmpa> informando o código verificador **27107803** e o código CRC **E805BF26**.

---

23.0.000141599-9

27107803v10